



Καλοκαιρινά Προγράμματα



ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΑΓΩΓΗ



Ένας από τους βασικούς στόχους της Ελληνογερμανικής Αγωγής είναι να συντελέσει αποτελεσματικά στη διαμόρφωση ισορροπημένης και ολοκληρωμένης προσωπικότητας των παιδιών.

Αξιοποιώντας τις αθλητικές εγκαταστάσεις, την υλικοτεχνική υποδομή, το μεράκι των εκπαιδευτικών και τη διάθεση των μαθητών της η Ελληνογερμανική Αγωγή διοργανώνει κάθε καλοκαίρι πολύπλευρες εκπαιδευτικές και αθλητικές δραστηριότητες, για να δώσει την ευκαιρία στα παιδιά να παίξουν, να ζήσουν όμορφες στιγμές στο σχολείο τους, να μάθουν, να επικοινωνήσουν στα γερμανικά και αγγλικά, να πειραματιστούν, να αθληθούν και να εκφραστούν δημιουργικά.

«Αξιοποιώ τον ελεύθερο χρόνο μου» είναι το σύνθημα των καλοκαιρινών διακοπών στην Ελληνογερμανική Αγωγή. Ανάλογα με τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες κάθε ηλικίας και βαθμίδας έχουμε σχεδιάσει ένα πολύπλευρο πρόγραμμα, που περιλαμβάνει:

- Γλωσσικά προγράμματα
- Αθλητισμό
- Εργαστήρι επιστημών
- Προγράμματα για εφήβους



Γλωσσικά Προγράμματα

Το σχολείο διοργανώνει κάθε χρόνο καλοκαιρινά γλωσσικά προγράμματα, για να δώσει την ευκαιρία στους μαθητές όλων των βαθμίδων να εξασκηθούν και να αποκτήσουν μεγαλύτερη ευχέρεια στη χρήση της γερμανικής και της αγγλικής γλώσσας. Μέσα από ειδικό διαμορφωμένο υλικό και δραστηριότητες, αισθητηριακά παιχνίδια και δράσεις, αποσκοπούμε στο να χτίσουμε γλωσσικές δομές και να διευρύνουμε το λεξιλόγιο και την αυθόρμητη ομιλία των μαθητών μας. Τα γλωσσικά καλοκαιρινά προγράμματα του Language camp, τόσο στα γερμανικά (για μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου), όσο και στα αγγλικά (για μαθητές Γ', Δ', Ε', ΣΤ' Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου) βοηθούν στην αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών με έμφαση στην επικοινωνιακή χρήση της γλώσσας.

Νηπιαγωγείο

Deutsch für die Kleinsten

Το καλοκαιρινό πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για τους μικρούς μας φίλους και περιλαμβάνει παιγνιώδεις δραστηριότητες, όπως τραγούδια, κινητικά παιχνίδια, κατασκευές, κολύμπι, γυμναστική, μαγειρική αλλά και γλωσσικές ασκήσεις που έχουν δημιουργήσει Γερμανίδες νηπιαγωγοί της Ελληνογερμανικής Αγωγής.

Στόχος είναι μέσα από τα παιχνίδια και τις βιωματικές δραστηριότητες τα παιδιά να έρθουν σε επαφή με τα πρώτα ακούσματα της γλώσσας, με τρόπο ευχάριστο και να εξοικειωθούν σταδιακά με τις δομές της γερμανικής γλώσσας.

Μετά το πέρας του πρωινού προγράμματος οι μαθητές μπορούν να παραμείνουν στο σχολείο έως τις 17:00 συμμετέχοντας σε αθλητικές δραστηριότητες.

Δημοτικό

Εργαστήρι ξένων γλωσσών

Στα καλοκαιρινά γλωσσικά τμήματα γερμανικής και αγγλικής γλώσσας οι μαθητές αξιοποιούν ένα μέρος των καλοκαιρινών τους διακοπών και εξασκούνται στα γερμανικά ή τα αγγλικά. Ανάλογα με την ηλικία και το επίπεδο των γνώσεών τους,

οι μαθητές εντάσσονται σε ολιγομελή τμήματα με στόχο την επανάληψη και την εμπέδωση της ύλης που διδάχτηκαν κατά τη διάρκεια της προηγούμενης χρονιάς.

Τα καλοκαιρινά γλωσσικά τμήματα γερμανικών και αγγλικών πραγματοποιούνται με τρόπο ευχάριστο και ελκυστικό. Οι καθηγητές φροντίζουν, ώστε τα παιδιά να αισθάνονται όμορφα, να μαθαίνουν βιωματικά, ενώ δεν απαιτείται εργασία στο σπίτι. Επικοινωνούν στα γερμανικά και τα αγγλικά και με όχημα την ξένη γλώσσα προσεγγίζουν θέματα που αφορούν στην καθημερινότητα αλλά και στις τέχνες και τη φύση. Χρησιμοποιούν τη φαντασία τους, συνδυάζουν την καλλιτεχνική έκφραση και την εκμάθηση της γλώσσας μέσα από αφήγηση, δρώμενα, θεατρικά, δραματοποίηση, παιχνίδι ρόλων ή παρουσιάσεις εργασιών. Αξιοποιώντας τις δυνατότητες της σύγχρονης τεχνολογίας οι εκπαιδευτικοί βοηθούν τα παιδιά να προσεγγίσουν βιωματικά την ξένη γλώσσα, να μεταφερθούν εικονικά σε μέρη του κόσμου, να παίξουν λεξιλογικά παιχνίδια και να δημιουργήσουν βίντεο τα οποία παρουσιάζουν στους συμμαθητές τους. Στο πρόγραμμα των γερμανικών μπορούν να συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες όλων των τάξεων του Δημοτικού. Στο πρόγραμμα των αγγλικών μπορούν να συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες της Γ', Δ', Ε' και ΣΤ' τάξης του Δημοτικού.

Αθλητισμός

Στο σχολικό συγκρότημα της Ελληνογερμανικής Αγωγής στην Παλλήνη σε μία κατάφυτη έκταση με στίβο, κλειστό γυμναστήριο, γήπεδα ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ, τένις, πιγκ πονγκ, αίθουσα ΤΑΕ KWON DO, αίθουσα χορού, κλειστό κολυμβητήριο οι μαθητές ανακαλύπτουν και δημιουργούν, ενώ ταυτόχρονα γυμνάζονται και περνούν εποικοδομητικά τον χρόνο τους. Τα παιδιά από το Νηπιαγωγείο μέχρι το Λύκειο αξιοποιούν ένα μέρος των καλοκαιρινών τους διακοπών με ποιοτικό συνδυασμό άθλησης και μάθησης.

Νηπιαγωγείο

Mini all sport camp

Στο πρόγραμμα αυτό επιδιώκεται η ενεργοποίηση των νηπίων στη διαδικασία της μάθησης, η αποτελεσματική ένταξή τους στην ομάδα του σχολείου και η καλλιέργεια πολύπλευρης έκφρασής τους. Ειδικά σχεδιασμένες ασκήσεις και δραστηριότητες βοηθούν τα παιδιά να γνωρίσουν το σώμα τους, να ελέγχουν και να συντονίζουν τις κινήσεις τους, να εναρμονίζονται με τον ρυθμό και τη μουσική και να κοινωνικοποιούνται. Επίσης, έχουν την ευκαιρία να αναπτύξουν τις έμφυτες ικανότητές τους μέσα από ένα πρόγραμμα προσαρμοσμένο στις ανάγκες της προσχολικής ηλικίας. «Παίζω, μαθαίνω και γυμνάζομαι» είναι το σύνθημα για τους μικρούς φίλους, που έχουν τη δυνατότητα να περάσουν ευχάριστα και δημιουργικά ένα μέρος των καλοκαιρινών τους διακοπών στο σχολείο.

Δημοτικό - Γυμνάσιο

All Sport Camp

Ένα πρόγραμμα γεμάτο αθλητισμό και παιχνίδι περιμένει τα παιδιά που θα παρακολουθήσουν το All Sport Camp. Ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλεϊ, στίβος, κολύμβηση, τένις, πιγκ - πονγκ αλλά και ποδήλατο, bowling, badminton και bocce είναι μερικά από τα αθλήματα που θα ενθουσιάσουν τους μικρούς μας φίλους. Παράλληλα, δραστηριότητες στη φύση θα τους δώσουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε παιχνίδια της υπαίθρου που καλλιεργούν τη συνεργασία και την ομαδικότητα. Στο All sport camp τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να ανακαλύψουν και να αναδείξουν πολλές πτυχές του εαυτού τους. Έχουν να μάθουν πολλά συνδυάζοντας με μοναδικό τρόπο το παιχνίδι και την εκπαίδευση, τη χαρά και τη δημιουργία, την ανακάλυψη και την κατάκτηση.

Α', Β' και Γ' Δημοτικού

«Παίζω, αθλούμαι, στις ξένες γλώσσες εξασκούμε!»

Χειροτεχνίες, μουσική, θέατρο, επιτραπέζια παιχνίδια, μαγειρική και άλλες ενδιαφέρουσες δραστηριότητες, στη γερμανική και την αγγλική γλώσσα, περιλαμβάνει το καλοκαιρινό πρόγραμμα, που απευθύνεται σε μαθητές της Α', Β' και της Γ' Δημοτικού. Συνδυάζει την εξάσκηση στη γερμανική και την αγγλική γλώσσα με διασκεδαστικά προγράμματα και τον αθλητισμό. Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα έχουν την ευκαιρία

να εμπλουτίσουν το λεξιλόγιό τους... παίζοντας! Μέσω ειδικά διαμορφωμένων δραστηριοτήτων θα περάσουν ευχάριστα και δημιουργικά τις πρώτες εβδομάδες των καλοκαιρινών τους διακοπών. Θα αφιερώνονται τέσσερις ημέρες σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες στα γερμανικά και τα αγγλικά και μία ημέρα στον αθλητισμό. Έτσι τα παιδιά θα γνωρίσουν τις ξένες γλώσσες με διαφορετικό τρόπο και παράλληλα θα αθληθούν και θα διασκεδάσουν!





Εργαστήρι Επιστημών

Δημοτικό

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες που έχουν ολοκληρώσει την Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού. Σκοπός του προγράμματος είναι να ενισχύσει το ενδιαφέρον των παιδιών για τις φυσικές επιστήμες και να διευρύνει τις γνώσεις τους.

Τα παιδιά συμμετέχουν σε ειδικά οργανωμένα εργαστήρια Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Μαθηματικών, Πληροφορικής, Ρομποτικής και Αστρονομίας. Με την καθοδήγηση έμπειρων εκπαιδευτικών, ως μικροί επιστήμονες, οργανώνουν, σχεδιάζουν και εκτελούν πειράματα, παρατηρούν, ερμηνεύουν και καταλήγουν σε συμπεράσματα.

Παράλληλα τα παιδιά δουλεύουν έξω από τους περιορισμούς της παραδοσιακής τάξης. Σε ειδικά σχεδιασμένες εκπαιδευτικές επισκέψεις και εξορμήσεις μελετούν το περιβάλλον, προβληματίζονται, υποθέτουν, δοκιμάζουν, ανταλλάσσουν απόψεις, επιλύουν προβλήματα.

Καλοκαιρινά προγράμματα για εφήβους

Γυμνάσιο

Και κάτι για εμάς τους μεγάλους. Είσαι μαθητής ή μαθήτρια Γυμνασίου; Τελείωσες με όλες τις υποχρεώσεις της σχολικής χρονιάς και θέλεις να μπεις στον κόσμο της επιχειρηματικότητας, στον κόσμο των επιστημών;

Γίνε μέλος του καλοκαιρινού camp της Ελληνογερμανικής Αγωγής και ζήσε την εμπειρία!

• Camp επιχειρηματικότητας «Επιχείρηση... Καλοκαίρι 2024»

Κάνε την έρευνά σου, ανάλυσε τα δεδομένα, συνεργάσου με την ομάδα σου και τέλος δημιούργησε τη δική σου επιχείρηση.

Επικοινωνία, ομαδικότητα, κριτική σκέψη, ηγεσία και δημιουργικότητα είναι μερικές από τις δεξιότητες που μπορείς να καλλιεργήσεις μέσα στο καλοκαιρινό camp επιχειρηματικότητας της Ελληνογερμανικής Αγωγής ειδικά σχεδιασμένο για εφήβους.

• Camp «Εφηβοί επιστήμονες»

Μπορεί η φύση να δώσει λύση σε καθημερινά προβλήματα; Έχεις ακούσει ποτέ το... τραγούδι των σεισμών; Σου αρέσει να παρατηρείς τα αστέρια; Είσαι οπαδός του υγιεινού τρόπου ζωής;

Η Βιομηχανική, η Αστρονομία, η Γεωφυσική, η Ανάλυση Δεδομένων έχουν τις απαντήσεις. Γίνε μέλος του καλοκαιρινού camp «Εφηβοί επιστήμονες» και ανακάλυψε ο ίδιος τις απαντήσεις.



ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Δημητρίου Παναγέα, Παλλήνη

Τηλέφωνο: 210 8176715

www.athlopaideia.ea.gr

Επικοινωνία: camp@ea.gr